

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Вызов сантехника

Мы с женой не так давно в браке нам по 27 лет, она брюнетка рост 179 см. 3 размер груди, осиная талия, упругая выпирающая попка, смазливое лицо с пухлыми губами бархатная кожа. Как то в мае я отмечал с друзьями какое то мероприятие, напился до чертиков, дома принимая душ вечером сломал смеситель. С женой поругался, потом меня рвало и пронесило одновременно до утра я был коматозе. Спал я на балконе, мы удлинили комнату за счет балкона увеличив сделав как лоджию, там где были окна на балкон было пространство занавешенное легкими шторами, сам балкон был удлинен, там стоял мой походный надувной матрас, журнальный столик и четыре крепкого пива. Проснулся от жуткой головной боли открыл банку пивца сделал пару глотков и меня опять накрыло, я начал кемарить сквозь сон услышал, что жена вызвала сантехника починить смеситель. Сделаю небольшое отступление наша интимная жизнь была достаточно консервативная, она не делала мне минет и не давала в попу, особого разнообразия не было и страсти, короче не она ни я кайф друг от друга не ловили.

Сквозь сон слышу пришел сантехник, голос жены, она показывает ему ванну я опять проваливаюсь в забытье. Неожиданно для себя просыпаюсь гляжу в потолок и не могу понять где я потом вспомнил о сантехнике хотел крикнуть жене ушел он или нет но тут сквозь шторы слышу шорох и какое то бормотание. Отдвигаю шторы и вижу сантехника с довольной улыбкой сидящего на кресле в зале с приспущенными штанами державшего мою жену одну за загривок другой приставив к уху отвертку он ей говорит — сука, сейчас ты мне пососешь как надо если укусишь, я тебе эту отвертку засуну в уху, а потом в твою манду, поняла? Жена смотрела с круглыми глазами от страха пытаюсь вырваться и встать с колен но хватка у сантехника была сильная, он был 190 см. ростом весом под 90 кг спортивного телосложения. Она смотрела в сторону балкона надеясь наверное на мою помощь но мне было плохо и наверное от похмелья меня сковал страх и я был как парализован и только незаметно наблюдал. О приспустил плавки с себя с жены расстегнул легки китайский халатик обнажив ее грудки она была без лифчика в тонких гипюровых черных трусиках. и начал подвигать ее лицо к члену. Его член был большой наверное все 25 см. и толстый в объеме, сейчас головка наливалась кровью становясь багровой.

Подтянув голову жены к члену он заставил открыть рот, надавив отверткой в ухо, жена послушно открыла рот. Он начал погружать свой член ей в рот давя ей на затылок короче он ебал ее в горло а жена пускала слюни и издавала рвотные звуки. Продолжалось минут 10 это, вдруг он остановился хлопнув ей по щеке перед этим отложив отвертку и сказав сука я не чувствую соси и лижи как леденец губами и языком работая блядина. Жена начала сосать головку члена как я понял она делала круговые движения вокруг головки одной рукой надрачивая член другой массируя яйца. Вид был охренительным как домашнем кинотеатре, меня это возбудило сильно я стал с интересом наблюдать дальнейшие действия. Через пять минут чмокающих и всасывающих звуков начались стоны сантехника и мычание моей женушки, с таким придыханием как буд то ей это нравится. Она скользила языком по члену вдоль и поперек, лизала головку, лизала яички, он ее корректировал где замедлял темп где ускорял ее. Сантехник отстранил ее и встал жена была на коленях повернувшись к ней спиной он заставил лизать ему очко, одной рукой она мяла ему жопу вылизывая очко другой

надрачивала член и мошонку при этом лицо ее покраснелось по телу выступила испарина глаз были затуманены.

Повернувшись к ней фронтально он начал насаживать ее рот на свой член это было красиво, ее щека оттопыривалась, он как буд то хотел порвать ее щеки потом он просто встал и положил руки ей на голову а жена начала сильно надрачивать член активно вылизывая головку и тут он начал орать как бык жена начала ему вторить своим голоском через пару минут его тело затряслось жена плотно держала член в своем рту не давая ему вырваться подождав немного она начала сплевывать сперму. Он быстро одел штаны взял свой чемодан и ушел прикрыв дверь, жена сидела на полу с отрешенным взглядом с залитой грудью спермой которую она выплюнула. Вдруг она очнулась осторожно посмотрела в мою сторону на балкон и побежала умываться, а я сделал вид что сплю. Мой член нервно дергался в штанах в голове был туман.